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BapianT 1

Tema: Pearmizaris craTudHNX 010,TI0TEK MOJTYJIIB JIIHIMHIX 00YMCITIOBATBHIX
MPOoIIeCiB

Meta po6oTH nossirae y HaOyTTI IPYHTOBHHUX BMiHb 1 IPAaKTUYHUX HABUYOK
3aCTOCYBaHHS TEOPETHUYHHUX MOJI0KEHb METOA0JIOT1] MOYIFHOTO MPOTPaMyBaHHS,
peanizaiii Mmetoga GyHKIIOHATIBHOI IEKOMITO3UIIIT 33]1a4, METO/Ia MOIYJIHLHOTO
(6;oYHOrO0) TECTYBaHHS, MPECTABICHHS MOBOIO ITporpamyBaHHs C++ qaHux
CKAJIIPHUX TUITIB, apU(PMETUYHHX 1 JOTTYHUX OMEPalliil, MIOTOKOBOTO BBEJICHHS 1
BUBE/ICHHS 1H(GOpMaIlii, po3po0IeHHS MPOrpaMHUX MOAYJIIB Ta 3aC001B y
kpociiatdopmoBomy ceperopuii Code::Blocks (GNU GCC Compiler).

Tecr-cproT 10 3a1aui 8.1:

HasBa TectoBoro Habopy
NabopaTopHa pobota 8
Test Suite Description

Ha3sa npoekrta / M3
NabopaTopHa pobota 8
Name of Project / Software

PiBeHb TecTyBaHHA
mogynbHuiA / Unit Testing
Level of Testing

ABTOp TecT-cbtoTa
Muxannenko Ctanicnas
Test Suite Author

BuKkoHaBeupb
MuxainneHko Ctanicnas
Implementer
i PesynbtaT
recr 11ii (kpoku) / OuikyBaHMii TeCcTyBaHHA
. (nporwos/He Baanocs/
Keunca . 3abnokosaHui) /
Action e3y/ibTaTt
/ Test Pesy J
Case —— £ d Resul Test Result
= (Test Steps) xpected Result (passed/failed/
blocked)

0 x=7,y=2,2=1 s = 7.84054470062256 passed




x=2,y=452=6 s = 268.186920166016 passed
x=9,y=0,z=1 s = 3.841470956802375 passed
x=0,y=0,z=0 s=1 passed
X=7,y=95,z=4 s = 35775.44140625 passed

JlicTuHr KOMY:

main.cpp

#include <iostream>
#include <cmath>
#include <clocale>

#include "ModulesMykhailenko.h"
using namespace std;
int main () {

char a, b;

int x, vy, z;

setlocale (LC_ALL, "");

cout << "\u00A9 Mumxammenko CranHicmabB" << endl;

cout << "BepegmiTe x: ";

cin >> x;




cout << "BrenmiThb

cin >> y;

cout << "BBenmiThb

cin >> z;

cout << "BrenmiThb

cin >> a;

cout << "BBenmiThb

cin >> b;

cout << boolalpha

cout << "x ="
<< hex << x << endl;

cout << "y ="
<< hex << y << endl;

cout << "z ="
<< hex << z << endl;

cout << "s ="

<<

<<

<<

<<

ModulesMykhailenko.h

<< (a + 7 == Db)

dec << x << ", vy
dec <K y << ", vy
dec << z << ", vy

s_calculation (x,

#ifndef MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

#define MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

#include <cmath>

float s _calculation(int x, int y, int z)

return fabs(sin (fabs(y-pow(z,2)))+tsqrt(x)-sqrt (pow(y*z,

x)+(y/(2*M_PI))));

}

#endif // MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

<< endl;

mwicTHAIUATKOBINM CcUCTeMl UMCJIeHHS:

micTHaOUATKOB1M

micTHaODUATKOB1M

y, z) << endl;

{

cucCTeMil uUMCJIeHHS:

cucCTeMil UMCJIeHHS:

"



TestDriver.cpp

#include "ModulesMykhailenko.h"

#include <iostream>

#include <limits>

#include <clocale>

using

namespace std;

bool test(int x, int vy, int z, float s) {

if ((s != NAN && s calculation(x, y, z) == s) || (isnan(s) &&

isnan(s_calculation(x, y, z))))

return true;
else

cout << "OQuikyBaHui pesyybTar: " << s << " OTpumMaHUM pesyiabrar: "

<< s _calculation(x, y, z) << endl;

return false;

int main() {

int x[5] = {7, 2, 9, 0, 7};

int y[5] = {2, 45, 0, 0, 5};

int z[5] = {1, 6, 1, 0O, 4};

float s[5] = {7.84054470062256, 268.186920166016, 3.841470956802375, 1,
35775.44140625};

cout.precision(std::numeric_ limits<double>::digitsl0);

for (int i = 0; i < 5; i++) {

test(x[i], yli], z[i], s[i])

? cout << "Test " <K< 1 <K< " (x = " << x[1] <", y =" <KL yli] <

LY Z[l] << n, s = LY S[l] << n) "o passed"
cout << "Test " << i1 << " (x = " << x[1] <", vy =" <KL y[i] <<

"< z[1] K", s =" <K g[i] < ") " K" failed";

cout << endl;



return 0;

}

[IpoTokon TecTyBaHHS:

Test0(x=7,y=2,z=1,s=7.84054470062256) passed

Test1l (x=2,y=45,z=6,5=268.186920166016) passed

Test2(x=9,y=0,z=1, s=3.84147095680237) passed

Test3(x=0,y=0,z=0,s=1) passed

Test4 (x=7,y=5,z2=4,s=35775.44140625) passed

Tect-chtoT TS _7_2:

HasBa TectoBoro Habopy

Test Suite Description

NabopaTopHa pobota 8

Ha3sa npoekrta / M3

Name of Project / Software

NabopatopHa pobota 8

PiBeHb TecTyBaHHA

Level of Testing

cuUCTEMHUIA | System Testing

ABTOp TecT-cbtoTa

Test Suite Author

Mwuxannexko CtaHicnas

BukoHaBeLb

Implementer

Mwuxannexko CtaHicnas

la-p
TecT-
Kelca
/ Test
Case
ID

Aii (kpokn) /
Action

(Test Steps)

OuikyBaHMi
pesynbrat /

Expected Result

PesynbTaT
TeCTyBaHHA

(nporwos/He Baanocs/
3abnokosaHuin) /

Test Result
(passed/failed/
blocked)




€ nosigomneHHs «© Muxannexko d
1. 3anycTuTi 3aCTOCYHOK CTanicnaey passe
X =7,y WiCTHaQUATKOBIN CUCTEMI
YyucneHHs: 7
Yy = 2, Y WICTHaaUATKOBI CUCTEMI
1. 3anycTuTi 3aCTOCYHOK | uncnenus: 2 passed
2. YBectux=7,y=2,z=1,aib
[IOBIMbHi Z =1,y WICTHaAUATKOBIN CUCTEMI
yucneHHs: 1
s =7.84054
X = 2, Y WiICTHaaUsATKOBIN CUCTEMI?
YUCNEHHS: 2
y =45, y WiCTHaaUATKOBIN cMCTEMI?
YncneHHs: 2d
1. 3anyctuTi 3aCTOCYHOK assed
2. Yeecnx=2,y=45,2=6,ai | z=6, y wictHagusTosii cucremi? | "
b AoBINGHI YNUCHEHHS:: 6
s =268.187
1. 3anycTuTn 3aCTOCYHOK t d
2. YBectma=Ab=H,x,ytaz rue passe
[IOBiMbHi
1. 3anyctuTi 3aCTOCYHOK ol y
2. YBectma=Ab=B,x,y1az aise passe
[IOBiMbHi

BucHOBOK: 111]1 Yac BUKOHAHHs J1a00paTOpHOi poOOTH, 1 HABYMBCS MPALIOBATH 3
cUCcTeMOI0 KoHTposIro Bepeiit Git ta cepsicom GitHub, po3ousatu nporpamy Ha
JeKiIbKa (aiiiiiB, BAKOHYBATH MOJIYJIbHE TECTYBaHHS MIPOTPAMHOI0 3a0e3neYeHHs
Ta BUKOPUCTOBYBATH TECTOBI JIpailBepy AJIsi HOTO aBTOMAaTH3AIlil.






